

“浪漫之都·悦动大连” 2018 大连原创歌曲大赛启动

本报讯(记者彭抗)8月9日上午,“浪漫之都·悦动大连”2018大连原创歌曲大赛在东港世界音乐文化博物馆正式启动。本次活动由市委宣传部、大连广播电视台、市文广局、市文联主办,市音乐家协会、大连广播电视台FM106.7、大连世界音乐文化博物馆承办,华润置地大连公司协办。

记者了解到,此次原创歌曲大赛将历时两个多月,重点征集未经发表的、以歌颂大连精神风貌为主题的原创歌

曲作品,作品的歌词应体现大连自然风光、民俗文化、人文历史、行业精神、时尚运动、文化特点等城市元素,作曲应以富有时代特色的多元化曲风和积极向上、朗朗上口、易于传唱的旋律作为创作基调,深度挖掘城市文化的精神内核,全面提升大连在国内外的知名度、美誉度和影响力,向世界展示大连这座海滨城市浪漫的新文化魅力,同时为广大音乐爱好者提供展示平台,发掘本土音乐人才,助力大连文化产业发展。

大赛邀请到国家一级作曲郑冰等知名音乐家、艺术家组成专家评审团,赛制采取展播、网络公开投票与评审团评议相结合的方式。即日起至8月31日为作品征集阶段;8月20日至9月10日由评审团提供入围40首展播作品,大连广播7套频率将各自在早中晚开辟3个时间点进行展播,同时“大连原创音乐”官方网站链接这40首作品进行听众网络投票,评审团将结合投票结果评选出入围前20首作

品;9月20日起,20首入围作品再进行展播和评选。大赛最终将评出金奖(奖金10000元)、银奖(奖金5000元)、铜奖(奖金3000元)各一首;优秀单项作品10首(奖金1000元),并颁发证书及奖杯。

大连广播电视台将对优秀作品进行全媒体、多方位推广和普及。具体参赛办法可关注FM106.7等大连各大广播频率、“大连原创音乐”官方微博及微信公众号。

甘区教育志愿者 送教进社区

本报讯(记者曲琦)自暑假伊始,甘井子区教育志愿者们便走进社区爱心班,为辖区孩子带来了丰富多彩的暑假生活选择,他们开设了经典诵读、动画片制作、自然科学、硬笔书法、美术、围棋、手工制作、跳绳、国学课堂、演讲与主持、趣味英语等十余门课程,兼具知识性与娱乐性,让孩子们在课程中收获知识,在学习中感受快乐。

教育志愿者走进社区爱心班有效解决了甘区双职工家庭、低保家庭、外来务工人员子女假期看护问题。此项活动已持续开展五年,多次受到家长和社会的好评,家长们纷纷表示,爱心班老师们无私奉献,用爱心、细心、耐心让孩子度过了一个有品质又安全的假期生活。

记者了解到,甘区教育志愿者服务站成立至今,共注册志愿者100余名,开展志愿服务百余次,曾获得大连市青年志愿者行动优秀组织等多项荣誉。他们还与大连市慈善总会、大连市环保志愿者协会、大连市社会福利院搭建志愿服务活动平台,积极拓宽志愿服务领域,有针对性、点对点开展志愿服务,设立了环保志愿者服务队、爱心志愿者服务队、教育义工队三支活跃的服务队伍。

大连市少年宫童声合唱团 在俄罗斯斩获大奖



图为大连市少年宫童声合唱团在俄罗斯参加圣彼得堡第16届“欢唱世界”国际合唱艺术节时的情景。

本报讯(史红 记者许晓楠)大连市少年宫童声合唱团的60名小团员们于俄罗斯当地时间8月5日,参加了圣彼得堡第16届“欢唱世界”国际合唱艺术节,并获大奖。

在此次比赛中,大连市少年宫童声合唱团与来自不同国家的40支合唱团同台竞技,分别参与了儿童组、民俗组两组比赛,共演唱了《猜调》《牧歌》《赶摆路上》《水母鸡》以及俄罗

斯歌曲《高处吹来的不是风》《坚果之歌》等6支参赛作品,这其中既有俄罗斯强力集团的代表作,也有俄罗斯国宝级作曲家尤·法丽克的作品,更将中国传统的民族音乐带上了世界歌唱的舞台。

当地时间8月7日16时,在莫斯科国立科学院宣布了圣彼得堡第16届“欢唱世界”国际合唱艺术节比赛结果,大连市少年宫童声合唱团不负众望一

举斩获儿童组第一名、民俗组第二名、合唱团优秀钢琴伴奏奖、俄罗斯作品优秀演唱奖。

这是大连市少年宫童声合唱团继2016年参加维也纳世界合唱节获得金奖后,又一次站上了世界合唱大赛的领奖台。大连少年儿童的歌声不仅唱出了新时代中国少年儿童的良好精神风貌,也唱出了中华民族更加美好未来的希望。

促进民心相通 服务大国外交 73名孔子学院中方院长 大外结业将赴亚非地区任职

本报讯(记者谢小芳)8月8日,由孔子学院总部/国家汉办主办、大连外国语大学承办的2018年亚非地区孔子学院中方院长培训班结业典礼在大外举行。来自中国国际广播电台、北京大学、厦门大学、山东大学等全国52个单位的73名院长顺利完成了历时29天的培训,将赴任亚洲23个国家、非洲16个国家的55所孔子学院以及10个孔子课堂。截至目前,大外已完成包括院长培训在内的34期重要培训任务,累计为国家培养孔子学院中方院长、中外教

师、汉语教师志愿者等4200余人。本次院长培训涵盖职业道德与个人修养、行政管理能力、跨文化交际与协作能力、教学管理与文化传播能力等多个方面。培训坚持理论与实践相结合,特别注重培养院长们具有综合的知识结构、广阔的国际视野、良好的创新意识 and 全球性合作精神。大连外国语大学11年来已先后在海外建立了10所孔子学院,遍及亚、非、欧、南美四大洲,数量居全国高校第七,辽宁省属高校首位。

把大连企业品牌故事讲到全国 12家企业进入 全国品牌故事大赛总决赛

本报讯(记者巴家伟)8月8日,由中国质量协会主办的以“讲好高质量发展故事,传播新时代品牌强音”为主题的第六届全国品牌故事大赛大连赛区举行总决赛。大连赛区比赛由市经信委和市质监局指导,市质量管理协会主办,吸引了包括大商集团、金葵集团、瑞驰集团、大杨集团、三寰集团、盐化集团和金诺格科技等我市上百家企业积极参与到大赛征文、演讲及微电影比赛中。

大连渔大叔海洋食品有限公司、大

连金葵集团有限公司、大连市规划展示中心、小海娃文化教育产业发展有限公司、三寰牧场文旅发展有限公司和大连玉洋集团股份有限公司等12家知名企业,在总决赛中结合企业实际案例,从品牌战略、品牌定位、品牌塑造、品牌宣传等方面,讲述了企业品牌的历史传承、品牌文化积淀以及品牌推广过程中的感人故事和深刻体会,获得了9月份全国总决赛的入场券,把大连企业的品牌故事讲到全国。据悉,全国品牌故事大赛今后每年都将举办,均在大连设分赛区。

第八届全国少儿曲艺展演 复州东北大鼓《咏二十四节气》 获“优秀节目奖”

本报讯(何斌 记者刘福国)日前,在张家港市举办的第八届全国少儿曲艺展演活动中,由国家“非遗”保护项目——复州东北大鼓第六代代表性传承人陈世芳创作,并由其小弟子冷依阳表演的复州东北大鼓《咏二十四节气》节目,荣获第八届全国少儿曲艺展演“优秀节目奖”(不分等级)。

为期4天的全国少儿曲艺展演活动中,来自全国27个省、自治区、直辖市和台湾地区的65个优秀少儿曲艺节目同台竞技,展示全国少儿曲艺事业发展成果。入选节目涵盖45个曲种,新

创、原创节目超过65%。入选节目演员中,最小的只有6岁,最大的为16岁。其中复州东北大鼓《咏二十四节气》,是陈世芳为宣传、弘扬被联合国教科文组织列入《人类非物质文化遗产代表作名录》的中国二十四节气而作词,运用复州东北大鼓的曲调和表演的鼓书新段,语言流畅、通俗易懂地表述了“中国二十四节气”的排列顺序和节气特征,较好地诠释了“中国二十四节气”的内涵和精髓,对弘扬和传承这一“非遗”保护项目起到了积极的推动作用,同时也丰富了复州东北大鼓的表演剧目。

斯柯达SUV家族全新上市 2018国际车展斯柯达展位恭候您的莅临



- 车险礼遇
购品牌保险
可享额外保障权益
- 金融礼遇
低至3成首付 2年0利率
或可享0首付起
融资租赁1-3年产品
- 智随在线互联系统
科大讯飞AI云助手
App Connect手机互联
8寸多功能导航娱乐系统



山东路汇达店
电话: 0411-39526666

华北路德瑞通店
电话: 0411-86607777

星海广场裕华店
电话: 0411-86608888